

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 10.01.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005376971

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation VTB Verwaltung, Treuhand und Beratung AG, Glarus Nord

VTB Verwaltung, Treuhand und Beratung AG Bahnhofstrasse 33 8867 Niederurnen

VTB Verwaltung, Treuhand und Beratung AG, in Glarus Nord, CHE-101.686.179, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 163 vom 24.08.2020, Publ. 1004963254). Statutenänderung: 21.12.2021. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt die Durchführung sämtlicher Arbeiten in den Bereichen Treuhand, Revision, Unternehmensberatung und Buchhaltung. Die Gesellschaft kann alle Geschäfte eingehen, die geeignet sind, den Zweck der Gesellschaft zu fördern, oder die direkt oder indirekt damit in Zusammenhang stehen, ferner Zweigniederlassungen im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmungen beteiligen oder sich mit diesen zusammen schliessen. Sie kann insbesondere auch Liegenschaften erwerben und veräussern, mieten, pachten, vermieten und verpachten. Die Gesellschaft kann sich zudem in eigenem, wie auch im Namen Dritter an anderen Unternehmen aller Art beteiligen. Mitteilungen neu: Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen per Brief oder E-Mail an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Freuler, Christian, von Glarus, in Niederurnen (Glarus Nord), Präsident, mit Einzelunterschrift [bisher: Mitglied, mit Einzelunterschrift]; Stüssi, Thomas Herbert, von Glarus Nord, in Niederurnen (Glarus Nord), Mitglied, mit Einzelunterschrift [bisher: Präsident, mit Einzelunterschrift].

Tagesregister-Nr. 16 vom 05.01.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 163, Datum: 24.08.2020

Kontaktstelle: Handelsregister des Kantons Glarus